



45万元起 置业海南

专为漯河人定制的海南度假投资新模式

当雾霾袭来，当冬天凛冽的寒风刺骨……温暖的海洋风情气候，吸引着久居内陆的我们向往、追求。

在钢筋水泥丛林中行走的我们，疲惫于现代都市生活，却苦于找不到释放、休闲的出口。可不可以有一处居所，帮我们找到心灵的归宿？可不可以有一个空间，帮我们回归自然？

每周二《漯河日报·家周刊》——“海南置业季”，将专题介绍由漯河日报匠心打造的养生海南置业项目长岛蓝湾，敬请关注！

面朝大海，春暖花开，亲爱的你和我们一起向着梦想出发吧！

梦想体验热线：18503950777

因缘相聚 为爱筑家

—— 2017相亲文化节暨首届婚房精品展回眸



开幕式现场。

本报记者 范子恒 摄

房展“精品效应”凸显

■本报记者 张丽霞

本次现场的婚房精品展以“倾城热恋 为爱筑家”为主题，为购房者提供全面、多方位的置业资讯。为了最大程度保证展会房源品质，本次展会着力凸显“精品”二字，参与楼盘皆为品质大盘和精品特色项目。

在5月19日的展会现场，记者在采访中了解到，大多来买婚房的年轻人都会选择面积在100平方米左右的小三房。“对于年轻人来

说，消费能力有限，婚房选择以小三房居多，这样既保证了生活质量不受影响，在结婚后的八到十年之内房子基本满足生活需求，不用像两房一样还需要再考虑换房问题。”来自开源房产大唐凤凰府项目的置业顾问对记者这样说。

同样，来自建业地产的销售负责人也告诉记者：“我们建业地产今年推出的房源比较多，几个项目同时启动，可以说是五盘联动，给市

民提供了充足的房源。”

据了解，此次参展楼盘都是主办方精选出的名企名盘，在漯河市口碑良好，所推出的户型为大多数购房者追捧，这些楼盘的参展也为参展和选房的群众省去了东奔西跑的劳累，解决了他们面对众多楼盘良莠不齐的选择困扰，“希望以后日报社能多举办些这样的活动，为我们提供更多的选择和服务。”市民刘先生对记者说。

现场报名相亲忙

■本报记者 张丽霞

在本次相亲文化节现场，令主办方现场工作人员没有想到的是，5月19日一大早，不少市民就来到现场，在挂有个人简历的区域观看、浏览相亲信息。而在活动组委会的展棚前，更是有不少操心儿女婚姻大事的父母直接要求现场报名，为此，主办方特意把报名表格和过塑加工的设备搬到现场，现场接受报名并加工张贴。

不少前期通过微信报名的年轻男女也在不断地咨询着自己心仪对象的问题，一位拿着手

机浏览完相亲个人简历的小伙子对记者说：“我想找个贤惠的，随缘看缘分。我把资料都用手机拍了下来，麻烦您抽空帮我查阅下这位姑娘的资料，我想先给她打个电话聊一聊。”

26岁的杨女士和28岁的潘女士也来到现场寻觅有没有合适的人选。潘女士告诉记者：“找对象就是想奔着结婚去的。希望对方是漯河人，工作稳定、门当户对。”杨女士认为，两人三观一致最重要，要有共同话题，这样才可以相互促进、共同进步。

在现场，除了单身男女外，还有不少

长辈来到现场为孩子寻觅对象。记者注意到，一堆六十多岁的老夫老妻从活动第一天起就来到了报名现场，为两个“80后”的女儿报名，“俩闺女都三十了，也不着急这事儿，可我们老人急啊，她们不结婚，我们这心里老是一块石头落不了地。闺女，你一定得给我把孩子的名儿给报上啊！”老人一边给记者看孩子的身份信息，一边念叨。晚上九点多钟，记者还注意到，这两老两口还在打着手电筒在黑暗中为孩子一个也不放过地浏览信息，希望能为孩子寻觅到合适的对象，真是可怜天下父母心呀！

开展住房公积金政策宣传

■本报记者 张丽霞

按照河南省住房和城乡建设厅《关于在全省开展“住房公积金政策宣传月”活动的通知》要求，5月20日上午，漯河市住房公积金管理中心在市体育场开展了以“扩大公积金受益范围，改善人民群众居住条件”为主题的住房

公积金政策宣传日活动。在广泛宣传住房公积金法规政策的同时，重点突出宣传个人自愿缴存政策和近期调整实行的住房公积金新政。市住房公积金管理中心全体干部职工以及市住房保障和房屋管理局有关部门、中心委托银行、部分房地产开发企业代表应邀参加了宣传活动。

据了解，本次活动共发放宣传资料3000余份，接受现场咨询300余人次，现场受理个人缴存业务6笔。5·20宣传活动，将漯河市住房公积金宣传月活动推向高潮，对推动住房公积金自主缴存业务快速开展，促使更多人群进一步了解住房公积金政策起到了很好作用。

以“倾城热恋 为爱筑家”为主题的2017漯河市相亲文化节暨首届婚房精品展5月19日至21日在我市体育场室外广场如期举行，取得了圆满成功。据统计，活动三天下来，共有近600人报名参与相亲文化节。

本次首届婚房精品展，主办单位以及承办单位秉持“关注百姓需求、展示企业形象、促进信息交流、推动行业发展”的宗旨，通力合作，优势互补，使展会起到了传递丰富房产资讯、广泛宣传漯河优越的居住环境和文化底蕴、展示我市房地产发展水平的作用。



市民在向置业顾问了解楼盘信息。

本报记者 范子恒 摄



市住房公积金管理中心在市体育场广场为市民提供政策咨询服务。

本报记者 王海防 摄



市民在资料卡前浏览相亲信息。

本报记者 范子恒 摄



精彩的夜场互动表演。

本报记者 范子恒 摄



速配“情侣”的互动游戏。

本报记者 范子恒 摄